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Ilanngussaq 1: Piiaanissamut pilersaarutip aamma matusinissamut pilersaarutip akuerineqarnissaat pillugu qinnuteqaat
Bilag 1: Ansøgning om godkendelse af udnyttelsesplan og nedlukningsplan

Atortunit tigummiaannartakkanit allaanerusut atorlugit piiaasoqassappat aatsaat ilanngussaq 1 immersorneqassaaq. Taamaassimappat piiaanissamut pilersaarut aamma matusinissamut pilersaarut suliarineqassapput. Ingerlatassat aallartinneqannginneranni pilersaarutit akuerineqareersimassapput.
[bookmark: _Hlk178688368]Bilag 1 skal kun udfyldes, hvis der skal foretages udnyttelse med andet end håndholdte hjælpemidler. I så fald skal der udarbejdes en udnyttelsesplan og en nedlukningsplan. Planerne skal være godkendte, inden aktiviteterne påbegyndes.

1. Piiaanissamut pilersaarut / Udnyttelsesplan

Piiaanissamut pilersaarummi, tamanna attuumassuteqarpat, pissutsit makkua ilaatigut ilaatinneqassapput:
En udnyttelsesplan skal blandt andet omfatte de følgende forhold, i det omfang det er relevant:

A. Piiaaveqarfissamik, suliaqarfissanik allanik aamma illutanik ilaalu ilanngullugit pilersitsineq, ingerlatsineq atuinerlu
Etablering, drift og anvendelse af udnyttelsesanlæg, andre anlæg og bygninger med videre.

B. Aatsitassanik piiaaneq, suliarinninneq, uninngasuuteqarneq, assartuussineq aamma tuniniaaneq.
Udnyttelse, forarbejdning, opbevaring, transport og salg af mineraler.

C. Isumannaallisaaneq, peqqinnissaq, avatangiisit, isumalluutinik atorluaaneq aamma inuiaqatigiinni piujuartitsiviusumik ingerlatsinissaq pillugit ingerlataqarnerit aamma pissutsit.
Aktiviteter og forhold vedrørende sikkerhed, sundhed, miljø, ressourceudnyttelse og samfundsmæssig bæredygtighed.

Ulluni arlalinni uninngasussaaguit, silamik pissuteqartumik uninngasussaaguit il.il. suliaqarfimmi qanoq najugaqarniarnerlutit nassuiaruk
Beskriv hvordan du vil bo i felten i tilfælde af flere dages ophold, vejrlig mv.
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Aatsitassanik qanoq piiaaniarnerlutit nassuiaruk, ilanngullugu sakkut allallu maskiinat suut atorniarnerlugit
[bookmark: _Hlk178688413]Beskriv hvordan du vil bryde mineraler, herunder med hvilke værktøjer og andre maskiner
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Aatsitassat piiarneqartut qanoq uninngasuutiginiarnerlugit assartorniarnerlugillu nassuiaruk
Beskriv hvordan du vil opbevare og transportere de udnyttede mineraler
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Aatsitassat qanoq piareersarlugit suliariniarnerlugit nassuiaruk. Aatsitassat assigiinngitsut arlallit suliareqqinnissaat pilersaarutigigukku, nassuiaatit aatsitassanut taakkununnga tamaginnut immikkut agguarneqassaaq.
Beskriv hvordan du vil forarbejde mineraler. Hvis du planlægger at videreforarbejde flere forskellige mineraler, skal din beskrivelse opdeles efter hvert af disse mineraler.
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Ujaqqat piiarneqartut atorneqartussaanngitsut (ujaqqat igitassartai) qanoq iliorniarnerlugit nassuiaruk
Beskriv hvad du vil gøre med brudt stenmateriale, som ikke benyttes (gråbjerg)
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Ikummatissamik assartuineq uninngasuutiginninnerlu nassuiakkit
Beskriv transport og opbevaring af brændstof
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Ingerlatassat suliarineqarnissaannut isumannaallisaanikkut peqqinnissakkullu isumannaatsumi qanoq suliarineqarnissaat pilersaarutigineqarnersoq nassuiaruk. Ajutoortoqarluni, silarlulluni, tassanngaannaq napparsimasoqalerluni il.il. pisoqartillugu qanoq iliorniarnerlutit qanoq eqqarsarpit. Isumannaallisaanermut atortut, attaveqaqatigiinnermut atortut, ikiueqqaarnissamut atortut il.il. suut atorniarnerlugit nassuiaruk.
Beskriv hvordan udførelse af aktiviteter planlægges udført sikkerhedsmæssigt og sundhedsmæssigt forsvarligt. Hvad har du tænkt at gøre i tilfælde af en ulykke, dårligt vejr, pludselig sygdom osv. Beskriv hvilket sikkerhedsudstyr, kommunikationsudstyr, førstehjælpsudstyr osv. vil du benytte.
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Ikuallattoornissap navianaateqarnera qanoq iliuuseqarfiginiarnerlugu nassuiaruk
Beskriv hvordan du håndterer brandfare
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Pujoralanni nipiliornermillu ajornartorsiuteqarneq qanoq iliuuseqarfiginiarnerlugu nassuiaruk
Beskriv hvordan du håndterer udfordringer med støv og støj
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Biilit atorneqassappat? Aappiuppat, immikkut qinnuteqarnermi immersugassaq piniarlugu Aatsitassanut Ikummatissanullu Aqutsisoqarfik attaveqarfigissavat.
[bookmark: _Hlk178688535]Anvendes køretøjer? Hvis ja, skal du kontakte Råstofstyrelsen for særskilt ansøgningsskema.

 Aap / Ja: |_|	Naamik / Nej: |_|

Aqqusinniortoqarniarpa imaluunniit biilit aqqutissaannik pilersitsisoqarniarpa? Aappiuppat, immikkut qinnuteqarnermi immersugassaq piniarlugu Aatsitassanut Ikummatissanullu Aqutsisoqarfik attaveqarfigissavat.
[bookmark: _Hlk178688553]Anlægges vej eller kørespor? Hvis ja, skal du kontakte Råstofstyrelsen for særskilt ansøgningsskema.

 Aap / Ja: |_|	Naamik / Nej: |_|

Qaartiterutissat atorneqarniarpat? Aappiuppat, immikkut qinnuteqarnermi immersugassaq piniarlugu Aatsitassanut Ikummatissanullu Aqutsisoqarfik attaveqarfigissavat.
Anvendes eksplosive stoffer? Hvis ja, skal du kontakte Råstofstyrelsen for særskilt ansøgningsskema.

 Aap / Ja: |_|	Naamik / Nej: |_|

Illuliortoqarniarpa imaluunniit sanaartortoqarniarpa? Aappiuppat, qinnuteqarnissamut piumasaqaatinut ilitsersorneqarnissaq pillugu Aatsitassanut Ikummatissanullu Aqutsisoqarfik attaveqarfigissavat.
Opføres bygninger eller anlæg?Hvis ja, skal du kontakte Råstofstyrelsen om vejledning til ansøgningskrav.

 Aap / Ja: |_|	Naamik / Nej: |_|



2. Matusinissamut pilersaarut / Nedlukningsplan
Matusinissamut pilersaarummi ilaatigut, tamanna naleqqutsillugu, pissutsit makkua ilaatinneqassapput:
En nedlukningsplan skal blandt andet omfatte de følgende forhold, i det omfang det er relevant:

A. Piiaanerup unitsinneqarnera aamma matuneqarnera, suliareqqiineq, uninngasuuteqarneq, assartuussineq aamma aatsitassanik tuniniaaneq aammalu tamatumunnga atatillugu ingerlatassat.
Ophør med og nedlukning af udnyttelse, forarbejdning, opbevaring, transport og salg af mineraler og aktiviteter og forhold i forbindelse dermed.

B. Piiaanermut atortut, atortut allat aamma illullu piiarneqarnerat.
Fjernelse af alle udnyttelsesanlæg, andre anlæg og bygninger.

C. Sumiiffimmi akuersissuteqarfiusumit aamma sumiiffinnit kalluarneqartunit allanit pigisat, atortussat, akuutissat eqqagassallu ilaalu ilanngullugit, aatsitassanik piiaanermut, suliareqqiinermut, uninngasuuteqarnermut, assartuussinermut imaluunniit tuniniaanermut imaluunniit akuersissut malillugu ingerlatanut allanut atatillugu atorneqartut, pilersinneqartut imaluunniit kuutsinneqartut, peerneqarnerat.
Fjernelse fra tilladelsesområdet og andre berørte områder af alle ting, materialer, stoffer og affald med videre anvendt, skabt eller udledt i forbindelse med udnyttelse, forarbejdning, opbevaring, transport eller salg af mineraler eller andre aktiviteter efter tilladelsen.

D. Sumiiffimmi akuersissuteqarfiusumi aamma sumiiffinni kalluarneqartuni allani pinngortitami ilaalu ilanngullugit saliineq aamma attuumassuteqartunik iluarseeqqinneq.
Oprydning og relevant genopretning af natur med videre i tilladelsesområdet og andre berørte områder.

E. Akuersissut ilaalu ilanngullugit malillugu ingerlataqarnerit unitsinneqarnerisa matuneqarnerisalu piviusunngortinneqarnerisa kingorna, piffissami tassani alapernaarsuinissaq naleqqussimappat, pissutsinik attuumassuteqartunik alapernaarsuineq.
Overvågning af relevante forhold efter gennemførelsen af ophøret med og nedlukningen af aktiviteterne efter tilladelsen med videre, i det omfang og i den periode det er relevant med overvågning.

F. Ingerlataqarnerit unitsinneqarnerat matuneqarnerallu tamatumalu kingorna alapernaarsuineq ilaalu ilanngullugit pillugit Inatsisartut inatsisaat, akuersissut aamma piiaanissamut pilersaarut ilaalu ilanngullugit malillugu pisinnaatitsissummik pigisaqartup pisussaaffiinik naammassinninnissamut qularnaveeqqusiineq.
Sikkerhedsstillelse for opfyldelse af rettighedshaverens forpligtelser efter Inatsisartutloven, tilladelsen og udnyttelsesplanen med videre vedrørende ophøret med og nedlukningen af aktiviteterne og efterfølgende overvågning med videre.

G. Matusinissamut pilersaarutip allap piviusunngortitsineranut aningaasartuutissat missingersorneqartut.
Estimeret udgift til tredjemands gennemførelse af nedlukningsplanen.

Sanaartukkat, pigisat, atortussat, akuutissat il.il. sumiiffimmiit qanoq peerneqarniarnersut nassuiaruk, ilanngullugu taakkua qanoq aallarullugit assartorneqarniarnersut.
Beskriv hvordan samtlige anlæg, ting, materialer, stoffer, mv. fjernes fra området, herunder hvordan disse transporteres bort.
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Nunap iluarseqqinnissaa nassuiaruk, ilanngullugu toqqaviit inaat aammalu sulinermi aqqutit qanoq piiarniarneqarnersut, kiisalu nakkarluni ajutoornissaq pinngitsoortinniarlugu sulluliat qanoq matuniarnerlugit, putut assanneqarsimasut il.il. qanoq immerniarnerlugit.
Beskriv genopretning af terrænnet, herunder især hvordan sporene efter fundamenter og arbejdsveje søges fjernet, samt hvordan du lukker skakter, opfylder gravede huller m.v. for at undgå faldulykker.
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[bookmark: _Hlk178688647]Aningaasaqarnermut tunngasut / Økonomiske forhold

Qinnuteqaammut makkua uppernarsaatit ilanngunneqassapput:
Ansøgningen skal vedlægges dokumentation for følgende:

A. Allap matusinissamut pilersaarummik ingerlatsineranut aningaasartuutit, assartuussinermut aningaasartuutit ilanngunnagit, annerpaamik 250.000 koruuninik annertussuseqassapput.
Uudgiften til tredjemands gennemførelse af nedlukningsplanen udgør højst 250.000 kr. eksklusive transportomkostninger.

B. Qinnuteqartoq aningaasartuutit siuliani taaneqartut matussusernissaannut aningaasaqarnikkut piginnaasaqarpoq.
Dokumentation for, at ansøger har den økonomiske formåen til at dække ovennævnte udgift.


Atsiorneq / Underskrift

Atsiorit aammalu atit naqinnernik angisuunik allaguk. Atsiortoq ingerlatseqatigiiffimmut atsiorsinnaatitaasutut CVR-imi nalunaarsorsimassaaq. Atsiornissamut maleruagassani inuit arlallit peqatigiillutik atsiornissaat piumasaqaataappat, inuit taakkua tamarmik atsiussapput.
Underskriv og skriv dit navn med blokbogstaver. Den, som underskriver, skal fremgå af CVR som tegningsberettiget for selskabet. Hvis tegningsreglen kræver flere personer i forening, skal samtlige af disse personer underskrive.

	Ulloq / Dato:
	Atsiorneq / Underskrift:
Ateq / Navn:




Qinnuteqartoq qinnuteqaammut ilanngussanik annertunerusunik ilanngussaqarsinnaavoq.
Ansøger kan vedlægge yderligere bilag til ansøgningen.
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