Uddannelsen til kunstner ved Aarhus Kunstakademi er en uddannelse, som er omfattet af særlige betingelser.
 
Uddannelsen varer 4 år, og bliver betragtet som en korterevarende, videregående uddannelse. Man starter på grunduddannelsen, som varer 1 år, hvorefter man specialiserer sig i maleri, keramik, grafik eller hybrid. Der er studiestart i august måned.
 
Grønlands Selvstyres adgangskrav er, at ansøgeren først skal have gennemgået Eqqumiitsuliornermik Ilinniarfik, Kunstskolen i Grønland.
 
Ansøgeren skal selv sende en ansøgning om optagelse til Aarhus Kunstakademi, som skal være vedlagt tegninger eller fotos af egne værker. Ansøgningsfristen er normalt i marts måned. Læs mere på www.aaka.dk.
 
Uddannelsen er en betalingsuddannelse, og et semester på skolen koster ca. 17.000 kr. (et semester svarer til et halvt års undervisning). Derudover skal man betale et depositum, når man starter på basisuddannelsen. Man kan normalt betale semesterafgiften på ca. 17.000 kr. som ratebetaling. Kontakt skolen for at høre mere om dette. Man kan søge om et månedligt tilskud fra Grønlands Selvstyre til betaling af undervisningsafgiften på skolen. Det månedlige tilskud til undervisningsafgiften udgør 75% af den samlede undervisningsafgift (op til et maksimumbeløb på 80.000 kr. per år). Det betyder, at der er en egenbetaling på 25% af undervisningsafgiften.
 
Uddannelsen på Kunstakademiet er ikke SU-berettiget, så man kan ikke få dansk SU til uddannelsen. Men man kan søge Grønlands Selvstyre om at modtage et stipendium på 5.100 kr. om måneden. Hertil kommer et børnetilskud, hvis man har børn.
 
Kunstakademiet arrangerer studieture for samtlige studerende hvert år i september. Studieture dækkes ikke af Grønlands Selvstyre, så dem skal man selv betale, hvis man ønsker at deltage i dem.
 
Alt dette betyder, at man selv skal betale depositummet, 25% af semesterafgiften til skolen samt studieture, og du skal ligeledes være forberedt på, at du selv skal betale for materialer.
 
Der kan maksimum gives støtte fra Grønlands Selvstyre til 2 nye studerende per år på Aarhus Kunstakademi.
 
Hvis du har spørgsmål, er du velkommen til at kontakte en uddannelsesvejleder i Det Grønlandske Hus i Aarhus på mailadressen: aarhus@glhus.dk.

